

## SVENSK SPECIALKLUBB för TIBETANSKA RASER

### Protokoll fört vid styrelsesammanträde 230411

#### Plats: Telefonmöte

**Närvarande ordinarie:** Torbjörn Skaar, Ann Bonnevier, Marie Callert, Anna-Karin Laitamaa, Anita Vodopivec, Jean Häggkvist, Anna Friberg

**Suppleanter:** Marika Hümpfner, Jeanette Jarnesand

**Förhinder:**

### § 17 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna till det första mötet efter FM, och förklarade därmed mötet öppnat.

### § 18 Val av justerare som utöver ordförande justerar protokollet

Till justerare valdes Jean Häggkvist.

### § 19 Dagordningens godkännande

Föreslagen dagordning godkändes.

### § 20 Föregående protokoll

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

### § 21 Rapporter

#### Ordförandes rapport

Hälsade välkommen till ett nytt mandatår. LAK delegat uteblev tyvärr på FM, anmälde inte heller. Vi hade en bra diskussion om framtiden. Och ordföranden fick mandat av FM att jobba för att utöka specialklubben. Var en bra specialklubbskonferans, anteckningar har kommit. Specialklubbsmöte 1/4: Blir ett möte innan KF med delegater.

#### Kassörens rapport

**Ekonomi:** På eget konto 107 510,70, på sparkonto: 2 472,67. Inget för betalning. FM är betalt, 2 anmälningar bet. Till Hässleholm. **Beslutade** att föra över 50 000 kr till sparkontot.

#### Sekreterarens rapport

##### Inkommande:

17/23	SKK: Rädsla hund, ny kurs
18/23	SKK: Meddelande om Disciplinnämndens beslut 13 st – Inget
19/23	Medlem: Fråga ang preparand – skickat svar
20/23	SLU: Forskningsnytt feb 23 – inget gällande hund
21/23	SKK: Delrapport & uppdrag från KF 2021
22/23	SKK: SRD information
23/23	SKK: Minnesanteckningar Spec.Klubb konferens
24/23	SKK: Från SKKs valberedning
25/23	SKK: CS nr 1/23
26/23	SKK: Påminnelse Möte specialklubbar 1/4
27/23	SHU: Inbjudan representskapsmöte
28/23	SKK: Utställning 2025
29/23	SKK: Meddelande om Disciplinnämndens beslut 13 st – Inget
30/23	SKK: Remiss SKK 2030
31/23	SKK: Anmälan delegat till KF

**Protokoll:**

230209 LAK: Styrelsemöte  
 230112 LAK: Styrelsemöte  
 230123 TTS: Styrelsemöte  
 220604 TMK: Styrelsemöte  
 220907 TMK: Arbetsmöte  
 220815 TMK: Styrelsemöte  
 230125 TMK: Styrelsemöte  
 220329 TMK: Konstituerat möte  
 220420 TMK: Styrelsemöte  
 221107 TMK: Styrelsemöte  
 220326 TMK: Årsmötesprotokoll  
 230308 LAK: Styrelsemöte  
 LAK: Årsmöteshandlingar

**Utgående:**

230303 Delegater FM: Handlingar  
 230303 Rasklubbar: Handlingar till FM  
 230320 Delegater & Rasklubbar: Komplettering till FM  
 17/23 SKK: Rädsla hund, ny kurs – Rasklubbar  
 27/23 SHU: Inbjudan representantskapsmöte – Rasklubbar

**Notering:**

30/23 SKK: Remiss SKK 2030 – Styrelsen senast 30/6 svar  
 31/23 SKK: Anmälan delegat till KF – senast 31/5 svar, Marie åker

**AU**

AU har tagit beslut att skicka blomstercheckar till avgående ledamot och revisor. Styrelsen godkände **beslutet**.

**Utställningskommitté**

Domarkommitté består av: Torbjörn, Marie och Marika.  
 Specialklubbsmöte 1/4: Katalog för PC blir webbaserad. På sikt blir även specialklubbars utställningar digitaliserade, länsklubbar först ut. Vi är ansvariga för rasklubbars utställningar. Vi får inte öka vårt utställningsantal.  
 2026 har Sverige Europautställning, blir förmodligen liknande som vid världsutställningen för specialklubbar.

**SvKTR godkända utställningar 2023:**

Annonserna för årets utställningar ligger ute på hemsidan.

**Hässleholm 14/5:** Domare: Pär Lundström. Nordskånska fixar ringsekreterare, Anna fixar sponsormat dit.

**Piteå 14/7:** domare: Carina Andersson Rapp. Länsklubben är återigen flyttad från Haparanda till Piteå i juli.

**Eskilstuna 23/9:** Domare: TT & LA Gauthier Lequain Frankrike, TM: Cindy Pettersson.

**Beslutade att:** Vi har tryckt katalog hela året, säljes på plats.

**SvKTR godkända utställningar 2024:**

**Piteå 24/5 kväll,** Domare: Markus Gisslén

**Örebro 1/6:** Domare: Inte klart

**Tånga Hed 24/8:** Domare: TT: Lydie Estru, Frankrike

Domare: LA & TM: Ulrica Olsson

Rasklubbarna utser 2 representanter var till kommittén för Tånga Hed.

**TTS 1/9:** i samband med World Congress i Göteborg. Godkänd.

**Inteckningskort:** Pga pandemin har utställningarna ställts in, så styrelsen **Beslutade** att förlänga utdelade inteckningskort enligt: utdelade 2019 gäller till 31/12 2023, utdelade 2021 gäller som vanligt 2 år från utdelande.

### **SvKTR Hemsida**

Fungera väldigt bra. Annonser för utställningar 2023 ligger ute.

### **Facebook**

Fungerar bra. A-K fortsätter ta hand om den.

### **Avel**

Bokade aktiviteter till våren via Teams:

**15/3** Kl 19.00 – ca 21.00 – Avel: AI / framtidens möjligheter, samt vård av avels tik/hane. Föreläsare: Natalja Skalin Var en bra föreläsning, rätt många deltog.

**19/4** Kl 19.00 – ca 21.00 – Foderlära: Från den dräktige tiken till den gamle hunden.

Föreläsare: Anna Friberg **Anmälan senast 10/4**

**26/4** Kl 19.00 – ca 22.00 – Anatomi och viktigheten av hundars konstruktion: Hur ser domaren på detta vid sin bedömning. Föreläsare: Moa Persson **Anmälan senast 18/4**  
Tibetansk Spaniel och Shih Tzu också inbjudna, och tackat ja.

### **Rasklubbar**

**TTS:** Har årsmöte 29/4.

**SvTMK:** Har haft ett trevligt årsmöte. Ska revidera RAS i år.

**LAK:** Inget. Behöver ta upp deras tanke att byta specialklubb. 8/5 rasklubbsmöte.

### **Fullmäktige 2023**

**Beslutade** att ha nästa **FM 23/3 2024**. Var eller hur tas beslut om efter årsskiftet.

### **§ 22 Övriga frågor**

Inga övriga frågor.

### **§ 23 Nästa möte**

Via zoom 23/5-23 Kl. 19.15

### **§ 24 Mötet avslutas**

Ordförande tackade för ett bra möte, och förklarade mötet avslutat.

### **Vid protokollet:**

**Ann Bonnevier**

**Justeras:**

**Torbjörn Skaar**  
**Ordförande**

**Justeras:**

**Jean Häggkvist**  
**Ledamot**